

获赠“瓶中梨” 寓意“同根生”

——国台办主任张志军访台花絮

据新华社北京6月28日电 (记者 查文晔)国务院台湾事务办公室主任张志军28日结束访台行程,率团于当晚10时许乘机抵达北京。在首都机场,张志军对记者表示,此行与台湾各界交换了意见,大家普遍认为两岸关系和平发展是一条正确的道路,应该沿着这条道路继续走下去。

28日是国务院台办主任张志军访台行程最后一天。当天上午,他由高雄北上台中,参访惠明盲校,与盲童亲切互动。新华社记者随行采访,特将当天所见所闻集成花絮以飨读者。

称赞“葫芦丝”

张志军28日上午由高雄前往台中,午间参访台中惠明盲校,与台中市长胡志强一起欣赏惠明盲校学童的文艺表演。

盲童们献上三首曲目,先是乐器演奏组曲《桃花过渡》和《何日君再来》,接下来以民族乐器“葫芦丝”搭配西洋乐器演奏大陆组合凤凰传奇的《荷塘月色》,最后是盲童合唱《宝岛曼波》,以歌曲向张志军介绍台湾各地风土民情。

张志军在欣赏过程中频频点头,并鼓掌应和。表演结束后,张志军走上舞台,与盲童们一一握手。张志军说,一般人都把视觉听觉等有障碍的人,称作社会的弱势群体,但他并不这样认为。因为孩子虽然有视觉或听觉问题,不能观察或聆听外界,但可用心灵去感受、体验。孩子努力学习,用心灵感受社会各界的关爱,加强自己的能力,表达对社会感谢及回馈。

张志军以盲童们演奏的“葫芦丝”举例说,这种乐器奏不出“FA”的音符,就像这些孩子,尽管器官有障碍,并没有妨碍他们吹奏出优美的曲子,可净化人们的心灵,他们是“生命的强者”!

再吃“学生餐”

张志军欣赏完盲童才艺表演后,与学生共进午餐。桌餐五菜一汤,有肉有菜,包括蘑菇炒西兰花、辣炒海虾、清炒黄瓜丁、红烧猪脚等,饭桌中间是一大盆鱼丸汤,主食为红豆米饭,都出自学校食堂,就是一般的学生餐。

张志军与胡志强各挽着一名盲童走进食堂。张志军不时低头与盲童交谈。小朋友亲切地称张志军为“张叔叔”。

这是张志军访台后的第二顿“学生餐”。27日傍晚,张志军在高雄义守大学与学生一起排队吃60元新台币的自助餐,一碗白饭三样菜,同样吃得津津有味。

赠礼含深意

张志军28日与台中市长胡志强会面后,两人互赠礼物。胡志强送上台中东势的“瓶中梨”。这是在梨果雏形初现时就套进窄口玻璃瓶,等果实成熟后,连瓶带果采收,再灌入高粱酒,进一步发酵。

据介绍,“瓶中梨”选用山东梨穗在台培育,经3年时间才生出孪生梨,寓意两岸“同根共生”“平安吉利”。张志军回赠的是福建德化红土烧制的葫芦形红瓷“福禄”。

新华社记者 陈斌华 陈君 刘刚



再战天门山 止步435米

继2010年首次挑战天门山后,有“欧洲高空王”之称的瑞士人弗雷迪·诺克昨日再次挑战有“魔鬼索道”之称的天门山索道(见图,图片来源IC)。在走完约435米后,因坡度太陡、脚底太滑,诺克选择放弃挑战。不少现场观众表示,诺克再次挑战自己,展现了“永不言败”的体育精神。

“快播”严重涉黄再遭重罚

被吊销增值电信业务经营许可证

据新华社广州6月28日电 (记者 叶前)记者28日从广东省通信管理局获悉,该局依法吊销深圳市快播科技有限公司增值电信业务经营许可证。

通管局称,经查,快播公司通过互联网传播淫秽色情信息,情节严重。今年5月14日,广东省通管局向该公司发出《行政处罚

意见告知书》,拟吊销其增值电信业务经营许可证。6月25日,依快播公司申请,在广州举行了行政处罚听证会。听证会后,广东省通管局对快播公司做出吊销增值电信业务经营许可证的行政处罚。此外,26日,深圳市市场监督管理局已正式向快播公司送达了《行政处罚决定书》,2.6亿元天价罚单即日生效。

场面太火爆,奇玉良缘珠宝数千人参观购买

限量翡翠遭“抢购” 组委会紧急备货

奇玉良缘珠宝厂家直销惠27日火爆开场,厂家直销价抢购翡翠,首日限量款翡翠所剩无几,主办方紧急补货确保为更多消费者圆梦。

奇玉良缘珠宝厂家直销惠已如火如荼的开场,主办方记录下了现场的火爆场面。

这两天直销惠还没开始,柜台前来往的人群早已络绎不绝,大家都迫不及待地挑选自己满意的宝贝。在现场,展示的翡翠种类繁多,从普通的挂件到精美的翡翠手镯,从传统的风格到各类时尚设计应有尽有。各种玻璃种、冰种、豆种的精品陈列在柜台里,在灯光的照耀下熠熠生辉,晶莹剔透。现场的翡翠以绿、黄、紫等颜色为主色调,价格高低不等,从几百元到上百万元都有。

直销惠开场迎来大手笔

昨日上午9点不到,抢购的消费者蜂拥而入,看货品、试戴,大家立刻忙碌起来。很多消费者都怕心仪的货品被抢走,就安排家人先拿在手里,自己再去挑选。

“这儿的翡翠的确便宜。”上午9点,消费者赵女士选中了一款翡翠手镯。“颜色挺正的,最关键是有种很透亮的感觉,这几处飘花,感觉像是水墨画。”赵女士说自己一眼就看中了这只镯子,要在以前她肯定会犹豫,可现场不到三千元的价格,让她想也没想就直接出手了。而消费者宋女士更是一口气买了几件,从手镯到项链,还有吊坠。宋女士说自己平时也喜欢翡翠,不过总是贪便宜的想法让她买了很多假货。“这次听说有专业人士现场鉴定,也不用担心再受骗,所以就放心大胆选购。”

另外除了收银台,鉴定席前也整天挤满了前来等待专业人士鉴定宝贝的消费者。有些消费者带来的宝贝是家传的,有些带来的是自己收藏多年的玉制品,还有一些

消费者是去外地游玩时淘来的翡翠,他们不确定真伪,期待专业人士能现场鉴定一下,给个权威性的说法。家住本市的刘先生,看到这次的折扣汇活动有专业人士坐镇鉴定,就带着收藏已久的翡翠来了。“让专业人士给看看,我的翡翠到底是不是真的。”在昨天,不少人表示,这次的厂家直销惠让他们受益匪浅,没想到本地的翡翠节上,也有这么实惠的高端翡翠。

省钱买翡翠就像买菜

“太便宜了,这款绿透的翡翠吊坠,才3千多元。”苏女士和丈夫两人一起买了翡翠金枝玉叶挂件、福瓜挂件、如意吊坠、翡翠手镯,总共价值两万多元的翡翠。“以前在商场逛了很久,一件都不止这个钱,现在那么合适,我就多买几件送给家人。”很多消费者像苏女士这样,都是和家人一起买。

在昨天的直销惠上,只需花费3万元左右就能买个收藏级精品翡翠,也吸引了很多高端翡翠收藏人群。从事玉器古玩业的消费者王先生,买了个冰种的贵妃镯,又买了个正阳绿蛋面翡翠戒指,才花了5万多元。王先生兴奋地说:“我经常去外地淘翡翠,没想到本地的翡翠节上,也有这么实惠的高端翡翠。”

对于直销惠上的价格,厂家负责人告诉消费者,这次的翡翠,都是纯粹的工厂价,“我们绝对不是炒概念,来看过就知道了,这种紫罗兰的挂坠只有几千元的价格,这在别的商场绝对是不可能的;还有这些金镶玉的玉牌、玉坠也只需三百多元;最多的是手镯,三四千元就能买一只品相非常不错。”



人人都在“抢”,目的各不同

陈女士 42岁 关键词: 打扮

“现在感觉带什么首饰都不如带翡翠好,以前朋友带了一个翡翠手镯,感觉又高贵,又有气质,非常羡慕。前几天我在大商场逛了逛,没舍得买,听说这次翡翠展的价格非常便宜,而且还都是真品。我一看还真是这样。感觉这次机会挺难得的。我相中一个3000多块的贵妃镯,一定要把它买下来。”

张阿姨 55岁 关键词: 传家宝

“我孙子才3个月大。打算给他买一个翡翠平安扣,让他从小就带着,如果能一直传下去更好了。我们那辈,都带长命锁。现在条件好了,觉得还是买块玉。老人都讲,玉有灵性。这翡翠是最好的玉了,可以一直传下去,当传家宝了。”

林先生 35岁 关键词: 送礼

“我有个朋友是做买卖的,我们关系很好,他特别喜欢玉石、书画。这不快过生日了,又听说这个奇玉良缘珠宝直销惠,我就顺便投其所好,看看有没有合适的。刚才看中一个黄翡貔貅不错,颜色好,水头足,雕

工也不错。而且我看价格也不贵,送这个挺合适,祝他能发大财。”

候先生 52岁 关键词: 收藏

“我很喜欢收藏玉,尤其喜欢翡翠。在我眼里,买翡翠比买其他东西更感兴趣。所以这次听说有这么大规模的展会,我当然要来看看,能不能淘到宝贝。”

特别提醒

直销惠仅剩两天

明天是奇玉良缘珠宝厂家直销惠的最后一天,为了让消费者有更多的机会选到如意的翡翠玉镯,举办方联系厂家,再次配备货品飞达上海。厂家负责人称:“我们的翡翠件件都是精品,件件都是厂价直销,所以断货也是在意料之中的。”

这次直销惠仅剩最后两天了,组委会提醒消费者,如果有购买翡翠玉镯的需求,千万不要错过这次难得的机会,还等什么?抓紧机会,莫失良机!

温馨贴士

活动地点: 上海市徐汇区漕溪北路331号中金广场A座(原上海报业集团)一、二层
翡翠直销惠活动时间: 6月27-30日(9:00-18:00)
翡翠直销惠活动咨询热线: 021-62473308
乘车路线1: 地铁1、9、11号线徐家汇站4、5号出口
乘车路线2: 43路 303路 732路 830路 205路 712路 824路 920路 926路 946路 931路 957路 816路 徐闵线至徐家汇站下车